



v minulosti neuspěl na odboru dopravy, pročež žádá KMČ o radu a stanovisko. K tématu proběhla debata s přispěním MPO. KMČ předběžně považuje za vhodné zbudování přechodu v místě i s ohledem na množství chodců (i dětí z mateřských škol) pohybujících se v blízkém parčíku, ale s definitivní platností se k žádosti vyjádří až bude zjištěno stanovisko MPO a odboru dopravy k danému problému. Zástupce MPO se pokusí zjistit stanovisko MPO k minulé žádosti a zjistí od PČR četnost přestupků a problematičnost dopravní situace v místě.

pro-10

proti-0

zdržel se-0

e) KMČ obdržela žádost o.s. Za krásnou Olomouc ve věci plánované rekonstrukce výtluků na ulicích Nábřeží Přemyslovců a Kosinova. Občanské sdružení se domnívá, že plánovaná rekonstrukce zničí místní kouzlo, a tudíž doporučují vydláždění ulic namísto plánované dílčí úpravy asfaltové plochy. Dále pak by dle jejich názoru mělo být v rámci rekonstrukce místa realizováno i velké množství dalších úprav v souladu s citovanými předpisy, které se vztahují k památkově chráněným lokalitám. KMČ podporuje budoucí řešení rekonstrukce obou ulic i břehu řeky v souladu s požadavky o.s., které odpovídají předpisům zmíněným v jejich žádosti. Zásadně však nesouhlasí s odložením rekonstrukce povrchu vozovek předmětných ulic s ohledem na dopravně-bezpečnostní situaci v místě.

pro-10

proti-0

zdržel se-0

## VI. Různé, diskuze

KMČ se seznámila s informací Mgr. Puhače o realizaci názvů ulic a popisných domů dle platného znění zákona.

## VII. Úkoly

a) KMČ obdržela žádost Ing. Barošové z odboru dopravy o sdělení seznamu potřebných oprav komunikací v oblasti KMČ. Členové KMČ předloží návrhy na příštím zasedání KMČ.

b). V souvislosti s otázkou rekonstrukce památkově chráněných lokalit v centru města předseda KMČ na příští jednání pozve zástupce Odboru koncepce a rozvoje MmOl.

## VI. Ukončení

Předseda ukončil jednání v 17.50 hod. Příští jednání se bude konat **dne 2.11.2009 od 16.30 hod.** v zasedací místnosti odboru školství, v prvním patře domu U Zlatého jelena.

Zapsal: Zdeněk Černohouz

V Olomouci dne 5.10.2009

Schválil: předseda KMČ č. 17 Ing. Josef Kalman